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Pressemitteilung
LogiMAT 2023: Vernetzte Lösungen für nachhaltige und effiziente Intralogistik

12.04.2023, Neustadt am Rübenberge. Der Logistik-IT-Spezialist ecovium, ein führender Anbieter von Software- und Hardware-Lösungen für die Logistik Supply Chain, präsentiert auf der diesjährigen LogiMAT innovative, vernetzte Lösungen zur Optimierung der Logistikabläufe. Vom 25. bis 27. April 2023 können Messebesucher in Stuttgart das umfassende Angebot von ecovium in Halle 8 am Hauptstand C61 kennenlernen. 
ecovium setzt bei der kontinuierlichen Weiterentwicklung und Verbesserung seiner Produkte auf mehr Energieeffizienz und klugen Ressourceneinsatz in der Intralogistik. Digitale Lösungen bergen enormes Verbesserungspotenzial: Sie können Transportwege in Produktion und Montage optimieren, den Lagerflächenbedarf durch verbesserte Durchläufe verringern, Implementierungs- und Prozessabläufe beschleunigen und Leerlaufzeiten vermeiden.
Einbindung aller Logistikbereiche
Patrick Wallinger, Geschäftsführer der ecovium GmbH, erklärt: "Kunden suchen heute mehr denn je nach Lösungen, um die komplexe Welt der Logistik zu vereinfachen und ihre Geschäftsprozesse effizienter und transparenter zu gestalten. Bei ecovium bieten wir genau das: Integrierte und vernetzte Lösungsmodule, die exakt auf die Bedürfnisse unserer Kunden zugeschnitten sind und alle Aspekte der Logistik abdecken. Von Warehouse und Transport Management über Versand und Retouren, Außenhandel und Compliance bis hin zur Hardware."
Neues Produkt: ecovium Lösung für Trade und Retail
Die neue Software Suite für den Handel ist ein aktuelles Beispiel dafür, wie die Lösungen von ecovium die Arbeitsabläufe in der Intralogistik erleichtern. Sie ermöglicht es Händlern, ihre logistischen Abläufe in einer umfassenden Anwendung zu optimieren und den Kunden ein nahtloses, kanalübergreifendes Einkaufserlebnis zu bieten. 
Händler profitieren von der ecovium Lösung durch
· eine einzige Plattform für Lager, Versand und Retourenhandling
· beschleunigte Prozesse und eine Reduzierung der Fehlerquote durch intelligente Technologien und Automatisierung
· konsistentes und nahtloses Einkaufserlebnis für Kunden
· Flexibilität und Skalierbarkeit der Logistikprozesse
· fundierte Entscheidungen auf Grundlage transparenter Daten in Echtzeit 


Entdecken Sie ecovium auf der LogiMAT 2023
Besuchen Sie ecovium auf der LogiMAT 2023 in Halle 8 an seinem Hauptstand C61 sowie am Partnerstand C71: dort treffen Sie mit der IGH Infotec AG und PARCEL.ONE zwei weitere Unternehmen mit umfassender Intralogistik-Expertise. Bei der IGH Infotec AG dreht sich alles um das Thema mobile Datenerfassung mit SAP. Erfahren Sie, wie Sie mit Hilfe der SAP Add Ons unseres langjährigen Partners die Prozesse in Lager und Produktion vereinfachen und beschleunigen. PARCEL.ONE ist spezialisiert auf den grenzüberschreitenden Versand von Brief- und Paketsendungen. Durch die Bündelung von Sendungen und optimale Auswahl des Zustelldienstleisters hilft PARCEL.ONE, Versandkosten zu reduzieren und spart als zentraler Ansprechpartner für alle Länder Verwaltungsaufwand.
Vereinbaren Sie jetzt einen Termin mit den Logistik IT-Experten und überzeugen Sie sich live vor Ort von den Vorteilen der integrierten Logistiklösungen und deren Anwendungsmöglichkeiten. In Live-Präsentationen können Sie sich über die innovativen Ansätze zur Steigerung von Energieeffizienz und intelligentem Ressourceneinsatz in der Intralogistik informieren.

Über ecovium 
ecovium ist ein führender Anbieter von Logistik-IT und deckt mit seinem Produkt- und Serviceportfolio die komplette Logistik-Supply-Chain ab. Das Unternehmen entwickelt intelligente Technologien, die einen wesentlichen Beitrag zur Optimierung von Logistikprozessen, Energieeffizienz und Ressourceneinsatz leisten. Mit seinen integrierten und vernetzten Lösungen unterstützt ecovium Kunden dabei, ihre Abläufe effizienter, nachhaltiger und kostengünstiger zu gestalten. 
Weitere Informationen finden Sie unter: www.ecovium.com  
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